Notulen M.R. vergadering 30 november 2016

Aanvang:  	20.00 uur Savioschool
Locatie:    	Savioschool
Aanwezig:  Niels, Sandy, Marleen, Mariejosé, Matthijs
Afwezig: Lisette

Agenda:

1 Opening en vaststellen agenda
2 Notulen vergadering 13 oktober 2016
3 Mededelingen 

Nieuwbouw
Opleveringsdatum staat nog steeds. Gepland schoolplein data 20 januari. We kunnen buitenspelen bij oude school Hilmare. Er komt een aparte ingang om een korte route naar de Hilmare te lopen. 

Hoe gaat het speelplein eruit zien? Er komt een nieuw speel toestel. Niels vraagt na hoe het staat met een voetbalveld en een plek voor de konijnen. 

Enquete 
Er is een gesprek gevoerd met medewerkers. De stappen zijn niet helemaal gevolgd volgens de normale route i.v.m. directietaken die niet allemaal opgevangen konden worden (geen directeur). Wel zijn er kort afspraken gemaakt over welke taken mensen wilden houden en welke liever niet en is er daar een schoolbreed overzicht van gemaakt. Aan het overzicht per persoon wordt nog gewerkt.  

4		Schoolgids (komt zo snel mogelijk)
Niels zet hem in concept op de website. Volgende week komt hij erop. Verzoek aan ons om, als we punten hebben, deze volgende MR te bespreken. 

5 Begroting Savioschool
De digiborden worden verkocht. We hebben daar nieuwe macbooks voor nodig. 
Wat extra geld om atelier te verbeteren (1000 euro). Lisette ziet qua methodes ook graag goede materialen voor groep 2. Hiervoor is al jarenlang niets begroot en uitgegeven. Staat genoteerd. Er is vrij veilig begroot. 

6 Begroting Sector West
Wij vinden 10.000 euro voor de sectorkrant allemaal wel vrij veel. Lisette: wil jij deze feedback met Jeroen delen?

7 Reglementen en statuten  
Zie planning.

8. 	Jaarplanning MR
Schooljaarplan> moet nog.
Voor welke zaken met de MR tekenen op formulieren? We hebben nu niets getekend. Weet Lisette dat? Q3-rapportage hebben we nog niet ontvangen. Niels stuurt de Q3 door. Kan deze in januari op de agenda?
	
9.	Rondvraag
Vanuit het team zijn in het teamoverleg vandaag vragen gekomen over hoe het gesprek met Peter gisteren is gegaan. Hij toonde vanmorgen geëmotioneerd. Niels geeft aan dat de Aloysius op werkwijze en financieel gebied coulant en transparant gehandeld heeft. Niels zal er kort iets over terugkoppelen in de briefing.    
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